

金正恩总书记的国事之最

朝鲜把孩子们视为国家之王、国家之宝。

这出于金正恩总书记关爱后代的政策，他最为爱护儿童，为他们不惜付出一切。

他认为充分保障全国所有儿童的成长、教育和生活所需的一切就是自己首要使命。

金正恩总书记在朝鲜劳动党第八届中央委员会第四次全体会议上宣布由国家经费给全国学生穿校服是朝鲜劳动党的政策、朝鲜永恒的国策。

他认为，给孩子们做校服不是条件好就去做，有困难就放弃也无妨的工作，而是要无条件地、最优先地去做的国事之最。

他在 2022 年新年的第一天亲自察看学生的新校服样品，指导了向全国学生生产和供应新款校服的工作。

在因全球公共卫生危机而国家经济困难的时候，他指示为学生校服生产拨出巨额资金。

他指示服装研究员和技术人员巡回各地服装厂，进行技术传授，以保质生产校服，在朝鲜服装工业历史上首次制定生产学生校服的新的量身体说明书，使全国学生都领到合身校服。

他甚至对校服的颜色和质量、适合学生爱好乃至搬运、保管和供应校服都予以深切关注。

他对新一代的关爱也表现在由国家负担向全国儿童供应奶制品和营养食品，给全国学生提供学习用品、鞋子和皮包等。



小学新生领到了国家供应的校服和鞋、书包。

还有又一个事实诠释金正恩总书记何等热爱儿童。

7月底，朝鲜北部地区发生水灾。8月8日和9日，他亲临灾民的临时住处，了解他们的生活情况，为灾民采取了重大措施。

于是，首都平壤四·二五旅馆和阅兵训练基地成为给灾区儿童和学生提供保育、教育、生活和休息条件的建筑。

8月15日，金正恩总书记来到这里，了解儿童的保养条件、生活条件和学习条件等，并采取了必要的措施。

看来对金正恩总书记来说，在众多国事中为孩子们而工作就是最值得付出全部心血的国事之最。



在朝鲜劳动党的特别措施下，灾区学生领到新的校服、鞋和学习用品。

